

СПРАВКА

о результатах тестирования государственных гражданских служащих министерства юстиции Кировской области на знание законодательства в области противодействия коррупции

г. Киров

«08» ноября 2022 года

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Постановлением Правительства Кировской области от 22.09.2021 № 498-П «Об утверждении Программы по противодействию коррупции в Кировской области на 2021 – 2024 годы», приказом от 25.10.2022 № 641-од «Об организации контроля за уровнем знаний государственных гражданских служащих министерства юстиции Кировской области в области противодействия коррупции» в период с 25.10.2022 по 03.11.2022 в министерстве юстиции Кировской области (далее – министерство) проведено тестирование государственных гражданских служащих министерства на знание законодательства в области противодействия коррупции (далее – тестирование).

Вышеуказанным приказом утверждены вопросы для проведения тестирования с целью оценки уровня знаний государственных гражданских служащих министерства в области противодействия коррупции, содержащих 20 тестовых заданий.

Отделом государственной гражданской службы и кадров, судебной аналитики министерства проведены анализ и оценка полученных результатов тестирования.

В тестировании приняли участие 289 государственных гражданских служащих министерства.

На основании оценки полученных результатов, наибольшие сложности вызвали вопросы №№ 4, 5, 6, 19.

Вопрос № 4. В чью компетенцию входит издание методических рекомендаций и других инструктивно-методических материалов, касающиеся реализации требований федеральных законов, нормативных правовых актов Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции?

Вопрос № 5. Что обязан сделать государственный гражданский служащий при возникшем конфликте интересов или возможности его возникновения?

Вопрос № 6. Какой порядок применения взыскания за коррупционные правонарушения?

Вопрос № 19. Возможно ли снятие с гражданского служащего взыскания за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, до истечения одного года со дня его применения?

213 государственных гражданских служащих министерства (73,7% от общего числа тестируемых) выполнили тестирование на 100% (в 2021 году – 68,5%), что свидетельствует о повышении уровня компетентности государственных гражданских служащих министерства в области противодействия коррупции.

Государственным гражданским служащим министерства, допустившим наибольшее количество ошибок в проведенном тестировании, указано на необходимость изучения законодательства о государственной гражданской службе и противодействии коррупции с целью надлежащего исполнения обязанностей, установленных должностным регламентом, соблюдения ограничений и запретов, установленных в целях противодействия коррупции.

В целом анализ проведенного тестирования показал высокий уровень знания законодательства в области противодействия коррупции государственных гражданских служащих министерства.
